

Всем заинтересованным лицам

**Протокол дистанционных испытаний  
прибора развития концентраций ПРК - 1У посредством видеозвонка по скайпу**

Испытания проведены гражданином страны \_\_\_\_\_

Фамилия: С. Имя: Михаил

Отчество: \_\_\_\_\_

Номер паспорта: \_\_\_\_\_

Электронная почта: \_\_\_\_\_

Адрес нахождения прибора ПРК-1У во время испытаний: 11102, Kneza Mihaila 21A, ТС Milenijum, lok.101, Belgrad, Srbija

**Описание прибора**

Развитие концентраций, обеспечивающих всем вечную жизнь, производится посредством сосредоточения внимания на приёмнике генерируемого биосигнала и контроля за результатом концентраций.

Из психологии известно, что чем больше производится концентрация, тем быстрее достигается цель, оптимизируются события. В приборе наложением полей от генерации биосигнала, электромагнитных полей к этому фактору психологии по закону действия всеобщих связей добавляется управление по цели концентрации. Прибор развивает концентрации созидательного управления.

Прибор создан Григорием Грабовым на основе двух действующих в настоящее время запатентованных изобретений Григория Грабового: "Способ предотвращения катастроф и устройство для его осуществления" и "Система передачи информации".

В патенте "Система передачи информации" записано, что в теории волнового синтеза известно, что генерируемая в излучение мысль может иметь одновременно два квантовых состояния. Одно из этих состояний находится на чувствительном элементе передатчика сигналов, а другое - на приёмнике сигналов. Это позволяет создать приборы обеспечения вечной жизни, взаимодействующие с мышлением. В патентах на изобретения Григория Грабового записано, что генерирует информацию в виде излучения мысли человек-оператор. Для работы прибора ПРК - 1У человек концентрирует излучение, создаваемое мыслью, на линзах, находящихся на верхней поверхности прибора:

Мысль содержит цель концентрации. Действие концентрации для текущего и будущего времени производится на чувствительном элементе передатчика сигналов, состоящем из линз. Совершаются круговые движения концентраций от линзы меньшего диаметра против часовой стрелки через линзы большего диаметра.

При концентрациях, относящихся к событиям прошлого, круговое движение мысли концентрации производилось по часовой стрелке от линзы меньшего размера к линзе большего размера. И луч концентрации при этом был не сверху, как в случае концентраций для текущего и будущего времени, а со стороны внутреннего оптического блока прибора.

В соответствии с системой передачи информации, описанной в патенте, другое квантовое состояние мысли проецируется на приёмнике сигналов, расположенным в виде оптического устройства внутри прибора:

При концентрации реализация способа нормирования, изложенного в патенте " Способ предотвращения катастроф и устройство для его осуществления", производится наложением полей от генерации биосигнала, электромагнитных полей. К фактору психологии по закону действия всеобщих связей добавляется управление по цели концентрации.

Прибор универсально работает по развитию следующих концентраций обеспечения вечной жизни:

Управление 1:

Развитие концентраций вечной жизни по любому событию.

Управление 2:

Развитие концентраций вечной жизни по управляющему ясновидению.

Управление 3:

Развитие концентраций вечной жизни по управляющему прогнозированию.

При управлении по управляющему прогнозированию закладывается также цель управления развить с помощью прибора сознание и дух настолько, чтобы можно было обходиться в перспективе без прибора, применяя только развитые дух и сознание.

Управление 4:

Развитие концентраций вечной жизни по омоложению.

Изобретатель прибора ПРК -1У:

Григорий Петрович Грабовой

Изготовитель прибора:

Individual entrepreneur "GRIGORII GRABOVOI PR KONSALTING TECHNOLOGIES OF ETERNAL DEVELOPMENT" operates on the basis of the certificate of state registration of physical person Grigori Grabovoi as an individual entrepreneur №63983276 issued 21. September 2015. by the Agency for the registration of enterprises of the Republic of Serbia.

Время испытаний прибора:

Дата: 2016.02.18

Время: 17:04 -18:50 мск.

#### Методы испытания прибора

Методы испытания состояли в том, что в промежуток времени от 1 до 3 минут производилась концентрация по цели управлений 1, 2, 3, 4 без включенного прибора и с включенным прибором. Результаты сравнивались с точки зрения эффекта развития концентраций, обеспечивающих вечную жизнь.

Изображение прибора с линзами, находящимися на верхней поверхности прибора, было видно через видеозвонок скайпа, воспринималось человеком-оператором через видеосвязь по скайпу. Включение и выключение прибора производилось по сообщениям о готовности оператора производить испытания в соответствии с программой испытаний.

## Результаты испытания прибора

### Управление 1:

Развитие концентраций вечной жизни по любому событию.

Задачи управления: 1.1 Концентрироваться на ткани своего головного мозга. 1.2 Направить нормирующий поток сразу на всех людей. 1.3...1.5 - ставить любые события. В сумме до пяти управлений.

Описание концентрации до включения прибора:

При концентрации на своем головном мозге передо мной возник мой образ в натуральную величину, за образом встала серебристо-белая сфера величиной с мой образ, в которой шло управление на всех людей. Ощущал воздействие на свой головной мозг. Затем перед сферой появился образ человека, на которого я длительное время работал после перенесенных им инсультов, шло управление на восстановление ствола головного мозга. В сфере начали возникать образы людей, на которых я управлять не планировал. Затем управление развились на бесконечность и вечность, и оттуда на мое физическое тело и на управляющую область пошел сильный свет.

Описание концентрации после включения прибора:

При концентрации на тканях своего головного мозга мой образ стал раздуваться, увеличиваться, отдельно ярким светом выделились оболочки головного мозга. На человека, которого я ставил в управление, стал вертикальный столб насыщенного серебристо-белого света. В сфере, где шло управление на всех людей, проявились образы большего количества людей, чем при концентрации до включения прибора, выглядели они четче и управление шло интенсивней. Внутри моего тела из нижней части щитовидной железы вышел пучок серебристо-белых лучей на внутренние органы, возникло расширяющееся световое давление в области копчика.

Вывод:

После включения прибора управление шло интенсивней, в оптике проявились локальные области управления, выделилась управляющая конструкция внутри тела.

### Управление 2:

Развитие концентраций вечной жизни по омоложению.

Задачи управления: 2.1 Омоложение себя. 2.2 Одновременное омоложение трех человек, образы которых представлять возле физического тела. Они могут быть в разных местах, но надо четко понимать, в каких местах находятся их образы.

Описание концентрации до включения прибора:

При концентрации на своем образе перед собой представлял себя молодым, в возрасте примерно 25 лет с восстановленным здоровьем. Периодически образ рассеивался и я старался его удержать, так что управление шло импульсами. Потом серебристо-белый поток света пошел сверху на мой образ, я дальше концентрировался на этом потоке. При концентрации на омоложение трех человек, как только мне удавалось их представить не только молодыми, а здоровыми и веселыми, то управление продвигалось быстрее.

Описание концентрации после включения прибора:

Как только мне удавалось поймать и удержать свой образ молодым четко, то при концентрации на линзах прибора я ощущал его действие, которое выражалось в усилении моего управления. При концентрации на омоложении других людей (женщина и двое мужчин) при работе прибора выделилась управляющая светооптическая конструкция. Ее центр - размытая сфера высоко над моим левым полушарием головного мозга и немного впереди. Из этого центра исходили одновременно мощные широкие лучи на образы людей. Мне надо было просто держать эту светооптическую конструкцию. Ясно было видно на образе женщины, когда свет луча входил внутрь образа, то он заливался в такую зернистую информационную структуру внутри тела. Когда мне удавалось удержать образы людей молодыми, здоровыми и веселыми, то я чувствовал действие прибора, резкое усиление концентрации и наращивание свечения. Образы людей сжимались серебристо-белым светом и уменьшались в размерах. При этом включалось управление от моего физического тела и образы людей оживали. Причем, это длилось импульсами. Вывод: При включении прибора четко выделялась управляющая светооптическая конструкцию. Работа прибора помогает выбрать критерии управления, так как при правильном их выделении происходит резкое усиление концентрации.

#### Управление 3:

Развитие концентраций вечной жизни по управляющему ясновидению.

Задачи управления: 3.1 Рассмотреть комнату, где Вы были несколько часов назад в реальном времени. 3.2 Помещение, в котором Вы были очень давно. 3.3 Посмотреть на себя, на свои внутренние органы со стороны лица. Пройдитесь волной и все посмотрите. 3.4 Любое событие, которое Вы считаете нужным, чтобы реально Была Вам помочь определенная.

#### Описание концентрации до включения прибора:

При концентрации на помещении, где я был несколько часов назад (это мой кабинет на работе), я перемещался там и ясно рассматривал в разных ракурсах столы, цветы, книги, заходил во всякие уголки, наводил резкость. Затем я рассмотрел свою комнату в городе, где я жил раньше, все предметы, интерьер. Потом просмотрел ясновидением свои внутренние органы от лица до пальцев ног. Волна видения быстро прошла, некоторые органы выглядели четче. А затем я проводил управление по нормированию прошлого события - попадания в автомобильную аварию. Я старался управляющим ясновидением изменить это событие так, чтобы увидеть себя после этого инцидента здоровым и неповрежденным, а, значит, столкновения не произошло. Управление прошло и я увидел свой образ в ярком серебристо-белом свете и от меня исходило свечение.

#### Описание концентрации после включения прибора:

При концентрации на помещении, в котором я был несколько часов назад, в нем появились люди, с которыми я работаю. Они ходили по помещению, смотрели на меня, разговаривали и шутили, картинка как-бы ожила. Затем помещение стало наполняться серебристо-белым светом, насыщалось светом само пространство помещения, стены, мебель и люди, свет сменился на фиолетовый, спектра от розового до ирисового. Выделилась объемная матричная конструкция из световых лучиков, как паутинок, трехмерная. Я понял, что происходит нормирование всех событий в этом помещении. Как

только я это подумал, серебристо-белый свет начал наплывать с напором в помещение извне, как из другого пространства. Потом свет поменялся на зеленый, зеленозолотистый, затем зеленый свет уменьшился и сребристо-белый с золотистым свет стал растекаться по соседним помещениям, по коридору, по всем зданиям соседним, наполнил производственные крпуса. Масштабная пошла работа, а я наблюдал за ней сверху с большой высоты и немного сбоку. При концентрации на помещении, в котором я был достаточно давно в прошлом, в стороне выделилась достаточно больших размеров фиолетовая сфера (диаметром примерно 1,8 м) с многомерной матричной конструкцией из сфер разного размера внутри. Сфера вошла внутрь помещения, из нее вырвалось свечение, которое насытило пространство, стены, пол, потолок, свет прошел стены (можно было разглядеть кирпичи). стал заполнять соседние помещения и я увидел своих соседей, с кем жил в то время. Весь дом наполнился светом, я увидел его сверху со стороны, разделенным на квартиры и комнаты. Свет пошел по улицам вокруг дома, по соседним улицам, выделились аллеи из растений, деревьев и кустарников. Особенно сильно вертикальным светом насыщались деревья. Управление развивалось и дальше, но я из этой концентрации вышел и перешел к следующей.

При просмотре от уровня лица своего тела я внутри видел больше не органы, а ткани и какую-то конструкцию управляющую. Вспышки центров в тканях и переплетение множества связей между ними внутри тела., вспыхивал нежный пастельный свет, зеленые оттенки на фоне светлого немножко белого, немножко голубого, немножко золотистого цвета. Прошла волна, ощущение телом было сильное, как качнуло.

При нормировании прошлого события управляющим ясновидением я выделил, что произошло нормирование событий всех людей, которые попали в аварию. Было видно каждого человека, и, что каждый проезжает без столкновения, без повреждений. Все счастливо миновали это событие, событие нормировалось и потекли линии развития событий в будущее от каждого человека. Я видел общую картину событий в более высоком состоянии, как надо было ее видеть глазами Бога, а не только с точки зрения своих событий.

Вывод:

При работе прибора выделяются нормирующие матричные конструкции, наблюдается распространение нормирующего свечения (управляющего воздействия) от первоначального объекта концентрации и его взаимодействие с другими объектами. При нормировании событий работа прибора позволяет шире выделить и захватить информацию, что необходимо для достижения цели управления.

---

#### Управление 4:

Развитие концентраций вечной жизни по управляющему прогнозированию.

Задача управления: Концентрация на будущих событиях и самый максимальный уровень реализации, что Вы считаете самое очень нужное.

Описание концентрации до включения прибора:

По управляющему прогнозированию я сконцентрировался по нормированию событий, ситуации в Сирии и прилегающих районах соседних стран, Северного Ирака для недопущения гибели людей. Я делал управление, развивал будущие события в сторону Бога, нарастало интенсивное свечение по линии событий. Я применил управление в области политики, сразу возникла очень большая серебристо-белая сфера, которая тоже

двигалась вместе с моим управлением. В какой-то момент при развитии событий я увидел участок пустынной местности, чистые белые южные домики без пыли и взрывов, когда военные действия происходят, пальмы целые, все цветное, нормальные красивые люди в чистых белых одеждах. Такая вот картина будущих событий. В конце концов я дотянул управление до бесконечности, начал развиваться интенсивный серебристо-белый свет объемный и я увидел Григория Петровича Грабового, как и в текущем времени с прибором. Во время концентрации струи информации стекались под меня, где-то под промежность.

Описание концентрации после включения прибора:

После включения прибора я ощущал в себе нарастание силы и резкий рост концентрации. Область управления вдоль линии событий от текущего времени в будущее сузилась, выделились вдоль этой линии мириады продвигающихся сфер, растущих одна из другой и частично пересекающихся. Сфера были светло-коричневого света, при их рассмотрении у меня возникло ощущение, что это сферы с информацией событий, которые надо развить управлением, а также сферы сознания людей, от которых зависит нормализация ситуации в Сирии. Управление двигалось с ускорением в золотистом свете. В будущем возникла серебристо-белая платформа, по которой двигалось управление, затем в будущем со стороны бесконечности стали пробиваться навстречу управлению струи, как расплавленное золото. Затем стала нарастать яркая интенсивная серебристо-белая область. Когда я до нее довел свечение управления, то увидел в этой области Григория Петровича Грабового, перед ним свет резко стал подниматься вверх. Серебристо-белый столб света, насыщенного духом преобразовался в конус, конус поднимался, расширялся, увеличивался в размерах. Конус охватил до бесконечности все будущие события и коснулся текущих событий передо мной, с которых я начинал управление. Вершина конуса была открытой, там было очень яркое свечение и обмен вертикальными световыми потоками вверх-вниз с более высокой областью.

Вывод:

При включении прибора ощущал нарастание силы в теле, резко усилился уровень концентрации. Четко выделились объекты (сфера) в области управления, управлении шло точно и с ускорением.

*Даю своё согласие на публикацию и использование в научно-образовательных целях настоящего Протокола.*

*Публикацию моих персональных данных в настоящем Протоколе не разрешаю.*

Дата: "24" января 2016 года

Подпись: А. С. Грабовский /Фамилия: С. Грабовский Имя: Михаил /